
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 627
van ELKE SLEURS
datum: 3 mei 2021

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

EU4HEALTH-programma  -  Vlaamse projecten Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (WVG)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 527 van 25 maart 2021 over de uitwerking van de Vlaamse 
projecten binnen het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (WVG) in het kader 
van het EU4HEALTH-programma, antwoordde de minister dat men het werkprogramma 
van 2021 aan het voorbereiden is. De grote prioriteiten of lijnen zullen liggen op COVID-
19, kanker, data, antibioticaresistentie enzovoort.

De stuurgroep Preventie en Promotie zou naar alle waarschijnlijkheid tegen begin mei 2021 
een advies hebben geformuleerd dat meer richting kan geven voor de projecten. De oproep 
om zich te kunnen inschrijven, verwacht men in juni 2021.

Kan de minister het advies van het steunpunt Preventie en Promotie nader toelichten? 
Welke concrete stappen zullen er na de oproep tot inschrijving ondernomen worden?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 627 van 3 mei 2021
van ELKE SLEURS

De Stuurgroep Preventie en Promotie kwam bijeen voor een eerste maal op 23 april 2021. 
Een volgende vergadering is gepland op 20 mei 2021.
EU4Health Programma helpt een beter en gezondere EU uit te bouwen. Het was voor de 
leden van de Stuurgroep belangrijk dat dit eerste Werkprogramma zo snel mogelijk start. 
De bedoeling is om dit Werkprogramma voor de zomer van 2021 aan te nemen. 

De sleutelprioriteiten voor 2021 zijn: antwoord bieden aan COVID-19 en het versterken 
van de EU veerkracht t.a.v. grensoverschrijdende gezondheidsbedreigingen; acties tegen 
kanker (EU Beating Cancer Plan) en acties voor de ontwikkeling van de Farmaceutische 
Strategie. De Stuurgroep vroeg ook om ook de nadruk op digitalisering mee te nemen in 
de voor te stellen acties.

Het Werkprogramma 2021 zal worden gescreend binnen het Agentschap Zorg en 
Gezondheid op Vlaamse beleidsrelevantie. Samenwerking over de grenzen is belangrijk. 
De afweging van beleidsrelevantie gaat steeds samen met een overweging over 
bijkomende administratieve implicaties, zoals de personeelscapaciteit en de vereiste 
cofinanciering.


